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REPLACE A 90W INCANDESCENT BULB 
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Technical Data/Technische Daten/Données Techniques

Subject to technical modifi cations. We disclaim liability for errors and misprints / Technische Änderungen vorbehalten. Für Irrtümer und Druckfehler übernehmen wir keine Haftung / Sous 
réserve de modifications techniques. Nous n’assumons aucune responsabilité pour toute erreur ou erreur d’impression.
* check warranty terms /* siehe Garantiebedingungen /* demandez nos conditions de garanties.

Description/Bezeichnung/Dénomination OXYGEN LED 
9W Cool White

OXYGEN LED 
9W Warm White

Item number/Artikelnummer/Numéro de référence 52220 52222

Type/Modell/Modèle LDA8N LDA7L

Replace incandescent bulb/Entspricht Glühbirne/Remplace ampoule 
incandescente

80 Watt
E27

70 Watt
E27

Lifetime/Lebensdauer/Durée de vie 40.000 hours/stunden/heures

Voltage/Spannung/Tension 220 V

Power/Strom/Courant 9 Watt +/- 10%

Luminous flux/Lichtstärke/Flux lumineux Lm 800 lm 720 lm

Lamp efficiency/Lichtleistung/Efficacité lumineuse Lm/W 88 lm/W 80 lm/W 

Frequency/Frequenz/Fréquence 50Hz

Color/Farbe/Couleur Cool White/Kaltweiss/
Blanc froid

Warm White/Warmweiss/
Blanc chaud

Color temperature/Farbtemperatur/Température de couleur 5700k 3000k

Color Rendering Index/Farbwiederindex/Indice de rendu de couleur 75 85
Operating temperature/Betriebstemperatur/Température de 
fonctionnement -20 ~ +40°C

Dimensions/Abmessungen/Dimension 57 mm Ø / 110 mm 
Weight/Gewicht/Poids 60 g

Product warranty/Produktgarantie/Garantie produit 2 years/Jahre/ans*

Certificates/Zertifikate/Certificats CE + ROHS


